



سال سیزده شماره ۲۳۴۴ | پنجشنبه ۲۶ مرداد ۱۳۹۴ | ۱۸ خرداد ۱۳۹۴ | ۱۸ خرداد ۱۳۹۴



دو چرخه سواران تبریزی هفته نیروی انتظامی را جشن گرفتند

همزمان با گرامی‌داشت هفته نیروی انتظامی، یک دوره مسابقه دوچرخه‌سواری با شرکت ۱۰ ورزشکار در تبریز برگزار شد. به گزارش ایرنا در این مسابقه که از سوی هیأت ورزش های همگانی و همسایری نیروی انتظامی تبریز، با شرکت کنندگان مسیر میدان دانشسرا (مقر فرماندهی نیروی انتظامی استان آذربایجان شرقی) تا نمایشگاه بین المللی تبریز را در کاب زدند، ۱۲ تن از دوچرخه سواران برتر این مسابقه به به مناسبت ۱۴ معصوم علیهم السلام



چه رنگی هستی؟

مود شویق قرار گرفته و موفق به دریافت جوایز شدند. همچنین همزمان با هفته بزرگداشت نیروی انتظامی همین نمایشگاه عمومی هفته ناجا با مشارکت ارگان های دولتی و تشکل های مردمی در سالن شمس تبریزی مجموعه نمایشگاه های بین المللی تبریز برپا شد. در این نمایشگاه عملکرد پلیس انتظامی، راهمسانی و رانندگی و دیگر بخش های این نیرو در قالب عکس، پوستر و ارائه تجهیزات و کشفیات به نمایش گذاشته شده

به اطراف خود نگاه کنید، رنگ ها همه جا هستند و ما را احاطه کرده اند. در حقیقت ما زندگی را از دریچه رنگ ها، شکل ها و البته صداها درک می کنیم. ما از رنگ ها تأثیر می پذیریم و حتی بر مناسباتی که به رنگ خاصی داریم، بخشی از وجودمان را ارائه می کنیم. بنا به نظر برخی روانشناسان تمایل ما به رنگ های مختلف، ظاهر کننده زن مخفی نهفته در وجودمان است، پژوهش های دانشمندان حاکی از آن است که رنگ ها همان گونه که بر روح انسان تأثیر می گذارند جسم را هم تحت تأثیر قرار می دهند و هر یک از رنگ ها اثر دردمانی مخصوصی بر بدن انسان دارند...

است. همچنین بر اساس گزارش دیگری، با هفته بزرگداشت نیروی انتظامی همین نمایشگاه عمومی هفته ناجا با مشارکت ارگان های دولتی و تشکل های مردمی در سالن شمس تبریزی مجموعه نمایشگاه های بین المللی تبریز برپا شد. در این نمایشگاه عملکرد پلیس انتظامی، راهمسانی و رانندگی و دیگر بخش های این نیرو در قالب عکس، پوستر و ارائه تجهیزات و کشفیات به نمایش گذاشته شده است.

اوقات شرعی استان: اذان صبح فردا: ۵:۱۰ • طلوع آفتاب فردا: ۶:۳۶ • اذان ظهر: ۱۲:۱۱ • غروب آفتاب: ۱۷:۴۴ • اذان مغرب: ۱۸:۰۴ • نیمه شب شرعی: ۲۳:۴۶

در آستانه روز ملی صادرات، رئیس بازرگانی آذربایجان شرقی اعلام کرد افزایش صادرات کالا از مرزهای استان

<< صفحه ۲



شهرستان بناب برگزار می شود. به گزارش خبرنگار ما، به همین مناسبت از تمامی گروه های هنری و هنرمندان تئاتر (انجمن های هنری، دانشگاه ها، مدارس شهری و روستایی، کانون های فرهنگی و هنری مساجد، پایگاه های مقاومت شهری و روستایی، گروه های آزاد هنری و...) برای هرچه باشکوه تر برگزار کردن این عروت به عمل آمده است. این جشنواره به همت نمایشندگی فرهنگ و ارشاد اسلامی بناب و با همکاری انجمن نمایش این شهرستان در ۲ بخش صحنه ای و خیابانی برگزار خواهد شد. انتخاب موضوع آزاد باید با توجه به سال تحادلی و انجام اسلامی باشد و تمامی نمایش های بر صحنه تهیه به صورت عمومی و با حضور تماشاگر برگزار می شود. علاقه مندان برای کسب اطلاعات بیشتر می توانند با شماره تلفن ۰۲۱۲-۲۳۴۴۷۷۲ تماس گرفته و یا به وب سایت: www.Bonabfarhang.ir مراجعه کنند.

نهمین جشنواره تئاتر فجر انقلاب، ۲۲ بهمن امسال همزمان با میلاد فرخنده امام محمد باقر علیه السلام و سالگرد پیروزی شکوهمند انقلاب اسلامی در شهرستان بناب برگزار می شود. به گزارش خبرنگار ما، به همین مناسبت از تمامی گروه های هنری و هنرمندان تئاتر (انجمن های هنری، دانشگاه ها، مدارس شهری و روستایی، کانون های فرهنگی و هنری مساجد، پایگاه های مقاومت شهری و روستایی، گروه های آزاد هنری و...) برای هرچه باشکوه تر برگزار کردن این عروت به عمل آمده است. این جشنواره به همت نمایشندگی فرهنگ و ارشاد اسلامی بناب و با همکاری انجمن نمایش این شهرستان در ۲ بخش صحنه ای و خیابانی برگزار خواهد شد. انتخاب موضوع آزاد باید با توجه به سال تحادلی و انجام اسلامی باشد و تمامی نمایش های بر صحنه تهیه به صورت عمومی و با حضور تماشاگر برگزار می شود. علاقه مندان برای کسب اطلاعات بیشتر می توانند با شماره تلفن ۰۲۱۲-۲۳۴۴۷۷۲ تماس گرفته و یا به وب سایت: www.Bonabfarhang.ir مراجعه کنند.

به گفته وی، این سهم براساس جمعیت، استعداد های ذاتی و مساحت استان ارزیابی شده و ارزیابی های کلی نیز حاکی از تحقق این میزان در گذشته در ارتباط با تخصیص های طرح های مختلف است، معمار زاده گفت: در نشست امروز نحوه جذب اعتبارات بخش راه و ترابری، راه روستایی، فاضلاب، راه آهن و چند طرح صنعتی بررسی شد. به گفته وی، در صورت تحرک مناسب مدیران برای جذب اعتبارات پیش بینی شده در برنامه چهارم توسعه اقتصادی کشور در قالب طرح های ملی، استانی و مطالعاتی در استان، چاره آن در پایان برنامه به نحو چشمگیری دگرگون و آثار توسعه بنیادین در آن نمایان خواهد شد.

در حقیقت ما زندگی را از دریچه رنگ ها، شکل ها و البته صداها درک می کنیم. ما از رنگ ها تأثیر می پذیریم و حتی بر مناسباتی که به رنگ خاصی داریم، بخشی از وجودمان را ارائه می کنیم. بنا به نظر برخی روانشناسان تمایل ما به رنگ های مختلف، ظاهر کننده زن مخفی نهفته در وجودمان است، پژوهش های دانشمندان حاکی از آن است که رنگ ها همان گونه که بر روح انسان تأثیر می گذارند جسم را هم تحت تأثیر قرار می دهند و هر یک از رنگ ها اثر دردمانی مخصوصی بر بدن انسان دارند...

پدیده جوی	نیمه ابری
سمت باد	شمال، شمال شرقی
سرعت باد	۱۳ متر بر ثانیه
کمینه دما	۴ درجه سانتیگراد
بیشینه دما	۱۶ درجه سانتیگراد
فشار هوا	۱۰۳۱ میلی بار
رطوبت	۴۹ درصد

نقش بخش خصوصی در ساماندهی امور جوانان

دبیر کارگروه ساماندهی امور جوانان آذربایجان شرقی، نقش بخش خصوصی و تحقیق اصل ۴۴ قانون اساسی در ساماندهی امور جوانان و رسیدگی به امور عام المنفعه استان را انگار ناپذیر دانست. حجت الاسلام والمسلمین حسن شعبانی به ایرنا اظهار داشت: ۳۰ درصد جوانان زیر پوشش برنامه های مختلف فرهنگی و اوقات فراغت دستگاه های دولتی قرار دارند. وی همچنین بر نبودن فعالیت های موثری در حوزه فرهنگی از سوی دستگاه های مختلف دولتی و بدون اطلاع و هماهنگی تأکید کرد. شعبانی افزود: هماهنگی و شرکت در نشست های کارگروه ساماندهی امور جوانان برای تحقق فعالیت های مؤثر فرهنگی و فراغتی برای جوانان بسیار ضروری است. وی مشارکت بیشتر آموزش و پرورش و دانشگاه های تبریز به عنوان متولیان اصلی اوقات فراغت و فعالیت های علمی و فرهنگی در استان را خواستار شد و از بسیج، کمیته امداد، اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامی، تربیت بدنی و آموزش فنی و حرفه ای استان به دلیل مشارکت مؤثر در ایجاد زمینه های فرهنگی، علمی، هنری، ورزشی، و ورزشی، اوقات فراغت و اشتغال جوانان تقدیر کرد. وی گفت: در استان ۱۰۶ شکل مردمی در زمینه های مختلف زیر پوشش سازمان ملی جوانان هستند که حدود ۴۰۰۰ تنکدر در این برنامه های سرگرمی و اوقات فراغت در میان استان های کشور شد.

برگی از دفتر خاطرات هیجان انگیز اعداد گران فداکار تبریز

یک حادثه تلخ و پایان خوش ۱۷ سال انتظار

سراهنه مصرف شیر دانش آموزان استان ۱۴ کیلوگرم اعلام شد

۵۲۰ هزار نفر از دانش آموزان ابتدایی، راهنمایی، پیش دبستانی، مدارس شانه روزی و مراکز شانه روزی کوناب می سرپرست بهزیستی زیر پوشش طرح توزیع شیر قرار دارند

برپایی نمایشگاه سوغاتی های محلی کشور در بناب



کشف ۴۰۲ کیلو مواد مخدر و دستگیری قاچاقچیان در شهرهای استان

<< صفحه ۲

خبر آخر

استاندار خواستار تلاش مسئولان دستگاه ها برای جذب اعتبارات شد

استاندار آذربایجان شرقی خواستار تلاش متولیان امر در دستگاه های اجرایی برای جذب سهم استان از اعتبارات ملی و اعتبارات مشترک با استان های همجوار شد. محمد معمارزاده، در نشست مسئولان دستگاه های اجرایی استان برای بررسی برنامه های در دست اقدام دوایر دولتی برای جذب اعتبارات تخصیص یافته به طرح های ملی، استانی و مطالعاتی استان گفت: آذربایجان شرقی به عنوان یکی از مناطق در حال رشد و توسعه نیازمند دستگاه های اجرایی و پویا و توانا برای جذب اعتبارات مورد نیاز در طرح های زیربنایی است. وی، سهم شایسته استان از محل اعتبارات ملی و اعتبارات دستگاه های مختلف در سطح کشور را ۵ درصد اعتبارات کشوری دانست.

به گفته وی، این سهم براساس جمعیت، استعداد های ذاتی و مساحت استان ارزیابی شده و ارزیابی های کلی نیز حاکی از تحقق این میزان در گذشته در ارتباط با تخصیص های طرح های مختلف است، معمار زاده گفت: در نشست امروز نحوه جذب اعتبارات بخش راه و ترابری، راه روستایی، فاضلاب، راه آهن و چند طرح صنعتی بررسی شد. به گفته وی، در صورت تحرک مناسب مدیران برای جذب اعتبارات پیش بینی شده در برنامه چهارم توسعه اقتصادی کشور در قالب طرح های ملی، استانی و مطالعاتی در استان، چاره آن در پایان برنامه به نحو چشمگیری دگرگون و آثار توسعه بنیادین در آن نمایان خواهد شد.

درختان بندر شرقخانه برای دومین بار شکوفه زدند



در یک پدیده نادر درختان بندر شرقخانه در استان آذربایجان شرقی برای دومین بار در ۶ ماه امسال شکوفه زدند. به گزارش فارس، در حالی که پیش از ۶ ماه از فصل شکوفه زدن درختان بندر شرقخانه می گذرد و برگ درختان در فصل پاییز در حال زرد شدن و ریزش است اما با کمال تعجب تعدادی از درختان آلبالو، سیب و گیلابی در بندر شرقخانه جوانه و شکوفه داده و حتی برخی باردار شده اند. رئیس و کارشناس مرکز خدمات جهاد کشاورزی بندر شرقخانه علت این واقعه را مساعد بودن شرایط جوی و تنش آب و هوایی و تنش در آبیاری زراعی عنوان کرد. مجید امینی گفت: متأسفانه چنین درختانی در سال آینده باردهی چندانی نخواهند داشت. وی از کشاورزان خواست در تنظیم یکسان و به موقع آبیاری محصولات کشاورزی دقت لازم و کافی داشته باشند تا شاهد ضررهای تولیدی نباشیم. براساس این گزارش، بندر شرقخانه در ۸۰ کیلومتری شمال غربی تبریز مرکز استان آذربایجان شرقی واقع شده و در تولید آلبالو و گیلابی مقام نخست استانی را داراست.

فرش مشهد
www.mashedcarpet.com

تبریز، خیابان امام خمینی: ۱۴۴ ۵۵ ۵۳
تبریز، نقش چهارراه حافظ: ۵۵ ۵۵ ۵۱